

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



**OW** 

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**HAVERGATE GmbH,** in Sarnen, CHE-492.332.446, Grundacher 5, 6060 Sarnen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 17.06.2014. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Vermögensverwaltung, die Versicherungsberatung und die Immobilienmaklerei sowie die Erbringung sämtlicher damit direkt oder indirekt zusammenhängenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, Beteiligungen im In- und Ausland erwerben, verwalten und verwerten und gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann Vertretungen übernehmen, Finanzierungen vornehmen und Garantien und Bürgschaften eingehen. Sie kann Patente, Rechte und Lizenzen erwerben, verwerten und veräussern. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen oder Verträge abschliessen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 21'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Die Gesellschaft erwirbt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag vom 17.06. 2014 zwei Kassenobligationen im Nominalbetrag von je CHF 10'000. 00 und eine Kassenobligation im Nominalbetrag von CHF 1'000.00, wobei der Betrag von CHF 21'000.00 an die Stammanteile angerechnet wird. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Gründererklärung vom 17.06.2014 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Buchbinder, Dr. Norbert, deutscher Staatsangehöriger, in Fusio (Lavizzara), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; LURO Treuhand AG (CHE-113.724.349), in Alpnach, Gesellschafterin, mit 210 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 726 vom 18.06.2014 / CHE-492.332.446 / 01568087